

# 杭州 市民囤菜 超市货架被抢空了

囤菜!囤菜!囤菜!前天是罕见寒潮正式袭击杭州前的最后一天,有人说,菜场比促销打折期间的商场还热闹。各家主妇出动,为之后的大雪天提前备好几天的菜。就连不少平时很少去菜场的男人们,也都被派到了任务,拿着“买菜清单”,冲进菜场。



浙江省杭州市,寒潮将至,市民纷纷囤积食品,众多货架被一抢而空

## 嘉兴 放在路边的融雪盐包被人拿走



暴雪没来,融雪用的盐包却没了。20日下午,浙江嘉兴平湖公路管理段发布公告:我段在巡查中发现有人私自把放置在我市部分公路桥梁上的盐包拿回家,造成盐包大量缺少。这批盐是用于在本次寒潮中桥头积雪处置的融雪剂。一、这批盐为海产养殖盐,不是食用盐,千万不要食用,如因误食引起身体不适,后果自负;二、这批盐是雨雪冰冻天气保证公路桥梁畅通的重要应急物资,私自将国有应急物资据为己有是违法行为,请不要再乱动桥梁上的盐包,更不要食用。如有市民发现此类事件,请立即拨打110报警。记者从平湖管理段了解到,这些公路桥梁上的融雪盐包是1月19日开始堆放在路边的,1月20日,公路段巡查员在巡查过程中发现,部分盐包已经不翼而飞。平湖公路段业务科相关负责人表示,目前正在调查这批融雪盐的去向,并提醒拿了融雪盐的市民千万不要误食。据悉,融雪剂的主要成分是醋酸钾和氯盐,它通过降低冰雪融化温度消除道路上的积雪,效果明显。 综合

## 青海 6.4级强震 大伙裹着棉被户外避险



市民们在西宁街头避险 新华社记者 侯德强 摄

据中国地震台网消息,1月21日1时13分,青海海北州门源县发生6.4级地震,震源深度约10千米。记者了解到,地震已导致600户房屋受损,9名群众受伤。据门源县卫生部门最新统计,初步排查有9名群众因地震避险时受伤,目前均得到省、县、乡卫生机构的及时救治,经鉴定9名伤员均为轻伤。记者从门源县了解到,当地地震感强烈,但通讯保持畅通,许多市民裹着棉被在街道和户外空旷地带避险,也有部分市民在汽车中取暖躲避。门源近期的气温在零下20度左右。青海省西宁市、甘肃省兰州市及张掖、武威、定西等地地震感强烈。记者电话采访了青海省门源回族自治县水务局职工马武龙,他说:“我家住门源县城小区4层,震感强烈,桌上的很多东西都被震了下来,持续了1到2分钟。” 综合新华社

寒潮来袭,这样的情节在上演

### 菜场里不仅人多蔬菜也涨价了

前天中午11点,临近午饭一般是菜场里人最少的时候,但城西留下菜场,还是熙熙攘攘。一位蔬菜摊的老板娘说,卖得最好的是大白菜。平常一天一包100斤足够卖,前天11点,已经卖光了5包。另一个菜摊老板说,大白

菜、小青菜、毛毛菜,每斤都涨了一块多钱,但卖得比平时多一倍。卖得最好的是莴笋、土豆、花菜、萝卜、白菜等,都是家里放上几天都不会坏的菜。有位上了年纪的阿姨,拉着小手推车买菜。她家里五口人吃饭,每天都是她负责买,听说要下大雪,出门路滑怕摔,索性一次买足。

记者在留下菜场里转了一圈,发现涨价最多、卖得最多的都是蔬菜。肉老板们都说,肉价没涨。大部分水产也没涨,只有卖虾的老板说,天冷明虾容易死,这两天损伤大,所以价格上去了,从每斤二十七八块涨到了33元。

### 超市蔬菜架上已经“空空如也”

热闹的不止农贸市场,杭州各大超市也是顾客盈门。这两天,不少人的手机被“杭州超市蔬菜抢购一空”的消息刷屏。记者了解到,20日下午6时左右,不少超市的蔬菜架上已经“空空如也”。市民纷纷涌向菜场、超市抢购,人气赛过“双十一”。在囤菜抢购中,多家超市和农贸市场的部分蔬菜断档告急。面对此景,有超市喊话:莫慌,未来

几天的极寒天气里,超市保证每天准时开门,保证提供新鲜蔬菜。据了解,杭州世纪联华超市华商店从20日上午10时至下午3时,迎来了一轮人流量高峰,当日共开设了46个结账柜台,平均每个柜台都排了10多个人。“昨天蔬菜全部卖完,下午5时还安排过一次补货,也都卖完了。初步统计,20日蔬菜售出

约14万元,肉类商品约12万元。”店长许科技说。在不少超市里,有机蔬菜、防寒用品成为走俏商品。许科技说:“平日里,有机蔬菜销量平平,但昨天全部销售完。最主要跟农贸市场价格相比,有机蔬菜价格也变成‘平价蔬菜’了。同时,取暖器、电热毯等防寒用品销售量增长了200%。” 综合新华社、《都市快报》

## 常州供电带电作业迁移“路中配变”

1月19日上午,江苏常州供电公司带电作业人员在新建龙六路上,带电拆开了10千伏红河线1号杆上的电缆引线,为迁移“路中配变”扫除了障碍。2015年龙六路扩建,使原本处于道路东侧的配变成了“路中配变”,给交通安全带来隐患。为给交通让路,常州供电公司决定在不影响沿线居民正常用电情况下,采取带电作业拆开电缆引

线,但配电检修室带电作业人员经现场查勘,发现该段电缆长度560米,电缆的空载电容电流超过常规带电作业要求标准。随后,施工人员决定采用绝缘杆作业法拆除电缆引线,在制定好各项组织措施、安全措施后,便“全副武装”上杆拆开10千伏红河1号杆电缆引线,目前该段电缆成功退出运行。 黄伟民 王伟 陆文杰

## 常州供电演习保障春节和寒潮用电

近日寒潮来袭,为全面提高电网发生突发事件的应急抢险能力,确保春节和寒潮来临期间电网可靠运行,1月20日,国网常州公司调控中心举行了迎峰度冬反事故演习,针对节日期间可能存在的电网故障和异常情况,提前部署,真实演练,切实提高调控人员的事故处理能力。国网常州供电公司一方面针对春节期间因全网负荷下降,造成全网无功功率

过剩导致电网电压偏高的情况,合理安全运行方式,合理运用系统无功补偿设备,做好无功调整;另一方面针对目前常州地区部分变电站存在单电源供电的情况,加强设备运维管理,做好事故预案,实现措施到位,责任到人,为常州地区春节和寒潮来临期间电力可靠供应奠定了坚实基础。 李尔东 刘昕宇 陆文杰

<b>物流全省版</b>				<b>诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905</b>			
<b>南京宁青物流</b> <b>南京=青岛专线</b> 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833	<b>江苏帝景物流</b> <b>南京=北京、上海、广州</b> <b>南京=重庆、成都、沈阳</b> 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-87166151、87166152	<b>一顺页物流</b> <b>南京=二天直达=重庆</b> 服务热线:13809025289 孙先生 电话:025-85570766、025-85571766	<b>南京密希尔物流</b> <b>南京=杭州、嘉兴、徐州</b> <b>南京=溧水、宿迁、荆州</b> 电话:13813997510、18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点、分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)	<b>顺道物流</b> 兼营南京发往全国 <b>南京=西安专线</b> 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航			